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ATA Nº 11/2024

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal para reunião ordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e passou a apresentar o relatório de gestão de investimentos do mês de outubro, onde a rentabilidade da carteira foi de um inteiro e dois centésimos por cento no mês. A rentabilidade da carteira no ano é de oito inteiros e sessenta e um centésimos frente a oito inteiros e vinte e cinco centésimos da meta atuarial. O patrimônio líquido do Instituto é quarenta e três milhões, duzentos e quarenta e sete mil e duzentos e dezessete reais com setenta e oito centavos. Na sequência, a Diretora-Executiva comunicou o encerramento do mandato do Comitê de Investimento, destacando a necessidade de indicação de dois conselheiros certificados para assumirem um novo mandato de três anos. Conforme previsto, um conselheiro foi indicado pelo Conselho Administrativo e outro pelo Conselho Fiscal. As indicações realizadas foram: Samuel Miranda Ferreira, representando o Conselho Administrativo, e Débora Baronchello Ansiliero, pelo Conselho Fiscal. A Diretora-Executiva aproveitou a oportunidade para expressar agradecimentos aos membros que encerram seus mandatos, reconhecendo a dedicação e o comprometimento demonstrados ao longo do período em que contribuíram para os trabalhos do Instituto Após a avaliação, consentidos os relatórios e nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes.



TÂNIA GIACOMIN DE BORTOLI
Diretora-Executiva do IPRESVEL e
Membro do Comitê de Investimentos


MARINÊS APARECIDA FREITAS PATEL 
Presidente do Conselho Fiscal


JULIANA PAULA CAMÍCIA BARBOZA
Conselheira Fiscal


RUDIMAR CORNELLI
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